

BRECCIA
PAVIMENTO





BRECCIA
PAVIMENTO

Dom
CERAMICHE

Classique

BRECCIA

PAVIMENTO



Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6

Layout and particulars realized with Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6

Raum wurde mit Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6



BRECCIA

PAVIMENTO



Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6

Layout and particulars realized with Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6

Raum Wurde mit Breccia Ivory Rett./Lapp. 49,6x49,6







Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

Layout and particulars realized with Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

Raum Würde mit Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

BRECCIA

PAVIMENTO



Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Nut 50,2x50,2

Layout and particulars realized with Breccia Nut 50,2x50,2

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Nut 50,2x50,2

Raum Wurde mit Breccia Nut 50,2x50,2







Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6

Layout and particulars realized with Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6

Raum Würde mit Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6



Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6

Layout and particulars realized with Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6

Raum Wurde mit Breccia Taupe Rett./Lapp. 49,6x49,6





DBC510RL **BRECCIA IVORY** (Rett./Lapp.)
49,6x49,6 19,5"x19,5"

602/MQ



DBC540RL **BRECCIA GREY** (Rett./Lapp.)
49,6x49,6 19,5"x19,5"

602/MQ



DBC560RL **BRECCIA NUT** (Rett./Lapp.)
49,6x49,6 19,5"x19,5"

602/MQ



DBC510 **BRECCIA IVORY**
50,2x50,2 20"x20"

572/MQ



DBC540 **BRECCIA GREY**
50,2x50,2 20"x20"

572/MQ



DBC560 **BRECCIA NUT**
50,2x50,2 20"x20"

572/MQ



DBC570RL **BRECCIA TAUPE** (Rett./Lapp.) **602/MQ**
49,6x49,6 19,5"x19,5"



DBC570 **BRECCIA TAUPE** **572/MQ**
50,2x50,2 20"x20"

DPOT00 **P-ONE TOZZ. STEEL** **510/PZ**
1,5x1,5 0,6"x0,6"

DPOL00 **P-ONE LIST. STEEL** **518/PZ**
1,5x33,3 0,6"x13"

DBTL50S **BETON LISTELLO STEEL** **524/PZ**
1,5x50,2 0,6"x20"

DXX00AL **XL ANG. LIST. STEEL** **510/PZ**
1,5x1,5 0,6"x0,6"

DXX00L **XL LISTELLO STEEL** **524/PZ**
1,5x50 0,6"x20"

DBC10	BATTISCOPA IVORY	9x50,2 3 ³ / ₅ "x20"	510/PZ
DBC40	BATTISCOPA GREY	9x50,2 3 ³ / ₅ "x20"	
DBC60	BATTISCOPA NUT	9x50,2 3 ³ / ₅ "x20"	
DBC70	BATTISCOPA TAUPE	9x50,2 3 ³ / ₅ "x20"	

DBC10RL	BATTISCOPA IVORY (Rett./Lapp.)	9x49,6 3 ³ / ₅ "x19,5"	512/PZ
DBC40RL	BATTISCOPA GREY (Rett./Lapp.)	9x49,6 3 ³ / ₅ "x19,5"	
DBC60RL	BATTISCOPA NUT (Rett./Lapp.)	9x49,6 3 ³ / ₅ "x19,5"	
DBC70RL	BATTISCOPA TAUPE (Rett./Lapp.)	9x49,6 3 ³ / ₅ "x19,5"	



Ambientazione e particolari realizzati con Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

Layout and particulars realized with Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

Mise en ambiance et particulier réalisées avec Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

Raum wurde mit Breccia Grey Rett./Lapp. 49,6x49,6

FORMATO size format	Pz./SCATOLA pieces/box pieces/boîte	Mq./SCATOLA sqm/box mq/boîte	Kg./SCATOLA Kg/box Kg/boîte	SCATOLA/PALLET boxes/pallet boîtes/palette	Mq./PALLET sqm/pallet mq/pallet	Kg./PALLET Kg/pallet Kg/pallet	SPESSORE Thickness Epaisseurs
50,2x50,2 / 20"x20"	6	1,512	31,00	24	36,29	759	10
49,6x49,6 / 19,5"x19,5" Rett./Lapp.	6	1,476	29,20	24	35,42	716	10
9x50,2 / 3 ^{3/5} "x20" Batt.	12	-	-	-	-	-	-
9x49,6 / 3 ^{3/5} "x19,5" Batt. Rett./Lapp.	12	-	-	-	-	-	-

BRECCIA PAVIMENTO NATURALE

Dati tecnici secondo norme:

Technical data conform to:

Caractéristiques techniques d'après normes:

Technische Daten nach den Normen:

**EN14411: 2003
Appendice: G
Gruppo BI_A GL**

Caratteristiche tecniche Technical data Caractéristiques techniques Technische Daten	Norme Norms Normes Norm	Valori Value Valeur Wert
 Resistenza all'abrasione Abrasion resistance Résistance à l'abrasion Abrasionswiderstandigkeit	ISO 10545-7	PEI V
 Assorbimento d'acqua Water absorption Absorbtion d'eau Wasseraufnahme	ISO 10545-3	≤ 0,5%
 Resistenza alla flessione Breaking modulus Résistance à la flexion Biegefestigkeit	ISO 10545-4	40±55 N/mm2
 Durezza Mohs Mohs hardness Dureté Mohs Haerte Mohs	EN101	6
 Resistenza all'attacco acido e basico Glaze resistance to acid and alkaline attack Résistance aux acides et aux bases Saeure-und laugenfestigkeit	ISO 10545-13	Resiste Resists Resiste Bestanding
 Resistenza alle macchie Stain resistance Résistance aux taches Fleckenfestigkeit	ISO 10545-14	Totale Complete Totale Absolut
 Resistenza al gelo Resistance to frost Résistance au gel Frostbeständigkeit	ISO 10545-12	Non gelive Frost proof Ingélif Frostsicher

BRECCIA PAVIMENTO RETT. / LAPP.

Dati tecnici secondo norme:

Technical data conform to:

Caractéristiques techniques d'après normes:

Technische Daten nach den Normen:

**EN14411: 2003
Appendice: G
Gruppo BI_A GL**

Caratteristiche tecniche Technical data Caractéristiques techniques Technische Daten	Norme Norms Normes Norm	Valori Value Valeur Wert
 Resistenza all'abrasione Abrasion resistance Résistance à l'abrasion Abrasionswiderstandigkeit	ISO 10545-7	PEI IV
 Assorbimento d'acqua Water absorption Absorbtion d'eau Wasseraufnahme	ISO 10545-3	≤ 0,5%
 Resistenza alla flessione Breaking modulus Résistance à la flexion Biegefestigkeit	ISO 10545-4	40±55 N/mm2
 Durezza Mohs Mohs hardness Dureté Mohs Haerte Mohs	EN101	5
 Resistenza all'attacco acido e basico Glaze resistance to acid and alkaline attack Résistance aux acides et aux bases Saeure-und laugenfestigkeit	ISO 10545-13	Resiste Resists Resiste Bestanding
 Resistenza alle macchie Stain resistance Résistance aux taches Fleckenfestigkeit	ISO 10545-14	Totale Complete Totale Absolut
 Resistenza al gelo Resistance to frost Résistance au gel Frostbeständigkeit	ISO 10545-12	Non gelive Frost proof Ingélif Frostsicher

Dom
CERAMICHE

SEDE COMMERCIALE
STRADA STATALE 569, N°167/A
ITALY - 41014 SOLIGNANO (MO)
TEL +39 059 75.77.911
FAX +39 059 75.77.966
info@domceramiche.it
www.domceramiche.it

